
STAFFA MOD. TETTO LONGITUDINALE “TSTL 140”

COD. 11100004
    

MANUALE D’USO
REV.00/2014



2

A: MENSOLA N°2 PEZZI

B: PIASTRE N°4 PEZZI

C: DISTANZIALI N°2 PEZZI

D: SNODO N°4 PEZZI

F: PUNTONE N°2 PEZZI

G: TIRANTI N°4 PEZZI



3

PARTICOLARE ACCOPPIAMENTO SNODO/TIRANTE/PIASTRA CON DISTANZIALE
N°2 BULLONI M8X16 ZG
N°2 RONDELLE M8X24X2 ZG
N°2 BULLONI FLANGIATI/DENT M8 ZG
TOTALE N°4 PUNTI

PARTICOLARE ACCOPPIAMENTO SNODO/PUNTONE
N°1 BULLONE M8X55 ZG
N°1 RONDELLE M8X24X2 ZG
N°1 BULLONI FLANGIATI/DENT M8 ZG
TOTALE N°4 PUNTI

	
  

	
  



4

La garanzia ha durata di 1 (uno) anno a decorrere dalla data di consegna e copre i difetti del materiale con 
esclusione delle merci non prodotte dal fornitore. La garanzia non opererà con riferimento ai difetti causati da:
• trasporto non idoneo;
• uso negligente o improprio del prodotto e comunque   non conforme a quanto specificato nelle istruzioni e/o 
manuali d’installazione, uso e  manutenzione;
• la non osservanza delle specifiche tecniche di prodotto
• riparazioni o modifiche apportate dal cliente o da soggetti terzi senza la previa autorizzazione scritta del fornitore
• la mancata o non idonea manutenzione
• quant’altro non riconducibile a vizi originari del materiale o di produzione
• a condizione che il reclamo del cliente sia coperto dalla garanzia e notificato nei termini e modalità richiesta dal 
fornitore, lo stesso  si impegnerà, a sua discrezione, a sostituire o riparare ciascun prodotto o le parti di questo 
che presentino vizi o difetti
• la garanzia non copre danni e/o difetti dei prodotti derivanti da anomalie causate da, o connesse a, parti
assemblate/aggiunte direttamente dal cliente o dal consumatore finale. 

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Può essere 
consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni comunali, 
oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio. Per rimarcare l’obbligo di smaltire separatamente 
gli elettrodomestici, sul prodotto è riportato il marchio del contenitore di spazzatura mobile barrato.

GARANZIA

SMALTIMENTO DELL’APPARECCHIATURA



LONGITUDINAL ROOF BRACKET  “TSTL 140”

COD. 11100004

USER MANUAL 
REV.00/2014

Accessories for
Air Conditioning



6

A: SHELF N2 PCS

B: PLATE N4 PCS

C: SPACERS N2 PCS

D: JUNCTION N4PCS

E: STRUT N2 PCS

F: TIE-ROD N4PCS



JOINT/ PLATE/TIE ROD WITH SPACER JUNCTION CLOSE UP
N°2 BOLTS M8X16 ZG
N°2 WASHERS M8X24X2 ZG
N°2 FLANGED/JAGGED BOLTS T M8 ZG
TOTAL N 4 POINTS

JUNCTION/STRUT JUNCTION CLOSE UP
N°1 BOLTS M8X55 ZG
N°1 WASHERSM8X24X2 ZG
N°1 FLANGED/JAGGED BOLTS M8 ZG
TOTAL N 4 POINTS

PLATE (B) JUNCTION (D)

TIE-ROD (F)

7




